
12 квітня, 2026 

   Томина Неділя 

НЕДІЛЯ,  4/12 8:30 am Божественна Літургія (English) за всіх парафіян 

10:30 am Божественна Літургія (Ukrainian) в особливому наміренні 

ПОНЕДІЛОК, 4/13 7:30 am  Божественна Літургія в особливому наміренні  

СЕРЕДА, 4/15 6:15 pm  Божественна Літургія в особливому наміренні  

П’ЯТНИЦЯ, 4/17 7:30 аm  Божественна Літургія в особливому наміренні 

СУБОТА, 4/18 5:00 pm  Типіка 

НЕДІЛЯ, 4/19 9:00 am Божественна Літургія (English) за всіх парафіян 

10:30 am Божественна Літургія (Ukrainian) в особливому наміренні 

  Оголошення 

1-Конференція для священиків 

У зв’язку із конференцією для священиків, котра 

відбуватиметься в Пармі (Огайо), парох буде відсутній 

на парафії з 27 по 30 квітня. 

2-Парафіяльні чування 

1 травня (п’ятниця), на нашій парафії відбуватимуться 

чування. Вони будуть розпочинатися об 9:30PM і 

триватимуть приблизно до опівночі (12AM). Молитва-це найкращий засіб, аби здобути 

Боже благословення для себе та для ближніх. Зокрема, молитва в нічний час має 

особливу силу, оскільки ми жертвуємо своїм сном та відпочинком заради розмови з 

Богом. Якщо ми знайдемо час на Бога, то Господь обов’язково знайде час на нас. 

Запрошуємо усіх бажаючих на чування! 

Уривок із Великоднього пастирського листа 

Його Блаженства Святослава 

Христос воскрес! 

Улюблені у Христі! 

Сьогодні, коли сонце сходить разом із світанком і випромінює своє пасхальне світло, 

Церква запрошує нас вирушити в дорогу разом із жінками, що несли миро. Вони 

прямують до гробу — до місця, де вони були свідками поховання Ісуса Христа: «Був день 

Приготування, і починалася субота. Жінки, що прийшли з Ним із Галілеї, йшли за Ним і 

бачили гробницю та те, як поклали Його тіло» (Лк. 23:54–55). 

У Оді Пасхальної утрені Церква наголошує на особливій поспішності. Христа поспішно 

зняли з хреста, поспішно поховали без належних почестей, на які заслуговує навіть 

звичайна людина: «Потім вони повернулися [додому] і приготували пахощі та мазі. У 

суботу вони відпочивали згідно з заповіддю» (Лк. 23:56). 

І ось жінки знову поспішають: «А першого дня тижня, рано-вранці, вони пішли до гробу, 

взявши з собою пахощі, які приготували. І знайшли камінь відвалений від гробу, але, 

увійшовши, не знайшли тіла Господа Ісуса» (Лк. 24:1–3). Слова канону Утрені 

підтверджують, що вони поспішали не стільки до гробу, скільки до Христа. 

Благочестиві й мудрі жінки поспішали за Тобою з миро… 

Жінки-учениці слідували за своїм Учителем від самого початку Його проповіді в Галілеї. 

Сам Христос веде їх туди, куди вони ніколи не сподівалися дістатися. Їх спонукає любов 

і милосердя до Зневаженого й Померлого. 

Ті, хто слідував за Христом, уважно слухав Його вчення, був свідком різних знамень – 

чудес і зцілень, – тепер стали благочестивими муроносцями. Це також наш шлях 

християнського учнівства, яким ми пройшли особливим чином під час Великого посту. 

Хоча Христос попереджав Своїх учнів про те, що має статися – зрада, арешт, 

несправедливий вирок, жорстокі знущання та смерть на хресті – мироносиці не були 

готові ані до жахів Страстей, ані до зустрічі з воскреслим Господом. Вони приходять до 

гробу з невимовним болем у серці та душею, що волає. 

 

Неділя Томи – від сумніву до віри 

Неділя Томи нагадує нам, що навіть сумнів може наблизити нас до Христа, якщо він 

щирий і чесний. Апостол Тома не міг повірити у Воскресіння, доки сам не зустрів 

Воскреслого Господа. Проте Христос не відкинув його — Він зустрів його з терпінням і 

запросив повірити. 

У відповідь Тома зробив прекрасне визнання віри: «Господи мій і Боже мій!» Його шлях 

вчить нас, що Христос приходить до нас навіть у нашій слабкості та непевності. Ця 

неділя запрошує нас глибше довіряти Воскреслому Господу, який приносить мир, 

зміцнює віру та закликає кожного з нас вірити. 

Неділя Божого Милосердя – Довіра до Божого милосердя 

Неділя Божого Милосердя особливим чином нагадує нам, що Боже милосердя більша за 

будь-який гріх, будь-яку поразку та будь-яку слабкість. У Євангелії воскреслий Христос 

приходить до Своїх учнів, хоча двері зачинені, і вітає їх миром. Він приходить не для 

того, щоб засудити їх за страх чи за те, що вони покинули Його під час Його Страстей, а 

щоб принести прощення, зцілення та нове життя. Це показує нам, що Боже милосердя не 

обмежується нашою негідністю; навпаки, воно досягає нас саме тоді, коли ми цього 

потребуємо. 

Це свято запрошує нас покласти всю нашу надію на Христа та на Його милосердну 

любов. Незалежно від того, як далеко ми могли б зайти, Господь продовжує шукати нас, 

відновлювати нас і кликати нас назад до Себе. Неділя Божого Милосердя також закликає 

нас стати милосердними до інших, виявляючи співчуття, терпіння та прощення у нашому 

повсякденному житті. Коли ми відкриваємо свої серця Божому милосердю, ми 

оновлюємося — і стаємо знаряддями цього милосердя у світі. 

 

ДЯКУЄМО ЗА ВАШУ ЖЕРТОВНІСТЬ 

Недільна збірка коштів за 4/5/26 конвертах - $2055, анонімні пожертви - $1486,  

свічки - $95, онлайн - $300 

Щотижневий бюджет - $1250, прихід - $3986 

Найближчі події  

в парафії та єпархії 

14 трав. – Вознесіння ГНІХ 

24 трав. – П’ятидесятниця 



Protection of the Mother of God 

     Ukrainian Catholic Church 

                 Byzantine Rite 

          2880 Highway 138 NE 

             Conyers, GA 30013 

 

Священик Володимир Петриця 

 

Emergency phone 224-400-0558 

Email: parish@mogchurch.com 

Website: www.mogchurch.com 

 

Сповідь перед або після Божественною Літургією, або за домовленістю у визначений 

час. Сповідатися рекомендується принаймі щомісяця. Благодать, отримана на сповіді, 

відновляє наші відносини із Богом, якщо ми справді маємо жаль за свої гріхи та обіцяємо 

поправитися.   

Будь ласка, памятайте вашу парафію та Українську Католицьку Єпархію святого 

Йосафата в Пармі, в своєму заповіті.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.mogchurch.com/

